

奇思妙想时刻

一觉醒来,我发现我变成了一片叶子,我和所有的叶子一样,经历了春天和夏天的成长……生活中我们常常会有一些奇思妙想,来看看小记者笔下的故事,充满了哪些新奇的想法?

我变成了一片叶子

宁波艺术实验学校明洲校区 603班

张诗娴(证号 2331391)指导老师 王玉蓉

一觉醒来,我发现我变成了一片叶子。

我和所有的叶子一样,经历了春天和夏天的成长,从刚开始一片小小的嫩芽,变成了一片生机勃勃的叶子。

我和众多同伴一起站在阳光下,一边为过路的人们撑开一柄大伞,一边吸收着二氧化碳和汽车排放的尾气,为人们创造清新的空气和良好的生态环境。

秋天到了,一阵风吹过,每一次我都摇摇欲坠。终于,我飘落到地上。我看见一只只大脚朝我踏来,我在道路上借着风力,在大脚之间来回穿梭。

一次,我正在道路边大口地喘气,忽然看见一只大脚正朝我走来,下一秒就要踩在我身上了,我使用尽全身的力气在地面上跳来跳去,想要躲过这只大脚的致命一击。恰巧这时,空中又刮起了一阵秋风,冻得那人把领子立起,放慢了脚步。我就趁这时,借助着风劲,连蹦带飞,逃离了道路,回到了大树的脚下,也算是落叶归根。我静静地躺在泥土里,看着落叶一片片从树上飘落下来,和我一起,躺在柔软舒适的泥土里,等待着和泥土混在一起,变成大树新一年生长的养料。

每个人都有自己的价值,都在为社会献出自己的一份力量,哪怕是一片小小的叶子。

会飞的小猪猪

鄞州区华泰小学西校区 206班

夏子桐(证号 2332049)指导老师 叶雨欣

大家好,我叫小猪猪,今年8岁,我和爸爸、妈妈住在地球村,每天过着平凡的生活。曾经我最大的梦想是像超人一样,拯救世界,然而现在却有了新的想法。

那是在我7岁生日的时候,爸爸妈妈送了我一件红披风,我开心坏了,穿上它我仿佛变成了我最爱的超人。我蹦蹦跳跳地出门,来到公园散步,突然远远地看到小豪猪掉进了湖里,大喊着救命!我着急地跑向他,可是我的手短短的,腿也短短的,怎么也跑不快。我用尽力气猛地一跳,竟然发现自己飞了起来,轻轻松松救了小豪猪。

于是,我有了一个大胆的想法,我穿上太空服,不停地向上飞着,穿过层层云朵,来到了宇宙。我从最热的金星,来到最小的水星,遇到了同样出来冒险的太空兔,我们一起来到红色的火星、最大的木星、有美丽光环的土星、最冷的天王星……太空兔说他来自太阳系外遥远的“闪亮亮”星,它的引力小,一跳能跳老高,他邀请我一起去家里做客。虽然我很开心,可当我回头看向蓝色的地球,宇宙那么大,却不如妈妈的饭香和爸爸的拥抱。我告别了太空兔回到家,我想即使在地球村,我也能成为超人小猪猪,帮助有需要的人。



喜迎亚运

镇海区骆驼中心学校 201班

蒋熠琪(证号 2330980)指导老师 林秋艳

被自由束缚的风筝

鄞州区钟公庙实验小学 602班

邹雨辰(证号 2330832)指导老师 袁剑英

我是一只风筝,一只渴望自由的风筝。

天空是那样湛蓝,白云是那样悠闲,小鸟在空中歌唱,小草在大地上跳舞。我的主人将我抱了起来,走到公园的草坪上。他给我系上了风筝线,将我放飞起来。

飘在空中的我,看着在天空自由飞翔的鸟儿,悠闲漫步的白云。我羡慕鸟儿可以自由地去观赏大海和森林,羡慕白云可以无忧无虑地饱览名山大川。可我身上的风筝线束缚了我自由的梦想,我多么希望能挣断它,去追逐鸟儿和白云。

“呼——”一阵大风吹来,我趁着风力挣断了束缚我的风筝线。我低头看着奔跑追赶的主人,心中狂喜。我飞到了森林,听着森林的阵阵松涛;我飞到大海,俯视浪花阵阵喧闹。我实现了我想要的生活,心中无比欣喜。正当我无比庆幸自己这一切时,突然,天空乌云密布,接着哗啦啦大雨直往我身上泼,我身体越来越重,一个跟头栽落在波涛汹涌的海面上。我在海面上随着浪头起伏,我知道我再也飞不上天了,再也没有自由了。此时此刻,我想起了奔跑的主人和他手中的风筝线。如果还有这些,我怎么会有一天如此的结局?

我一下子明白了:风筝因为束缚才能飞得高。我渴望自由,却被自由束缚了。

穿越到未来

海曙区鄞江镇中心小学 505班

廖萱雨(证号 2332304)指导老师 郑海波

“尊敬的旅客,请上车。”一个机械的声音传来。我迷迷糊糊地上了车,只见面前出现两个按钮,一个写着“穿越未来”,一个写着“回到过去”。我心想:已经过去的世界有什么意思,肯定是到未来呀。下一秒,我就到了一个神奇的地方。我看了看屏幕,一百年后!

我兴奋地跳下车,只见周围都是高楼大厦,周围“人”来“人”往。我走到一个“人”面前才发现,这些全是仿造人形做出的机器人,真正的人很少见,应该都待在家。突然,我的肚子发出了“咕噜噜”的响声,有点饿了,这附近有餐厅吗?刚一想,一片云就飞过来,载着我到了一个一尘不染的餐厅里,一个服务机器人端来了一盘又一盘的美味佳肴。我高兴极了,大吃起来。就在我心满意足地走出餐厅时,一阵黑雾飘来,我不小心吸了一口,突然感到一阵天旋地转,晕了过去。

我醒来时已经躺在了医院里,一个医生走过来说:“小朋友,你出门怎么不戴呼吸机啊?”“呼吸机?”医生回答:“对呀,要是吸入了黑雾,也就是雾霾,就危险了。”我吓得两眼一翻,又晕了过去。

“叮铃铃……”闹钟把我吵醒了,虽然只是梦,但人们真要好好保护环境了,不然让梦里的黑雾成真可就不好了。

蒲公英

高新区实验学校翔云校区 306班

李一诺(证号 2331958)指导老师 黄露

当清风从天上吹过,四月的太阳雨落下的时候,温暖的阳光走过树林,在草地上弹着钢琴。

这时候,一群一群的蒲公英从无人知道的地方突然跑出来,在草地上唱歌、表演。

清风一吹,他们便散会了。

蝴蝶几乎要被风吹上蓝天,蜜蜂在情急之下只好抓住花的裙摆,树叶在风中跳舞。蒲公英穿了雪白的衣裳,冲了出来。

他们把那雪白的衣裳扔向空中,衣裳落在地上之后,又成了他们。

小鸭得救了

镇海应行久外语实验学校 205班

臧晨希(证号 2331172)指导老师 叶惠君

星期天,阳光明媚,小鸭去河边玩。它走着走着,突然掉进了坑里。坑很深,小鸭怎么都爬不上来,它急得哭了出来。

小熊、小猴、小象听到了哭声,循着声音跑了过来。它们看到小鸭掉进坑里了。小猴想到了办法,它找了一根竹竿,伸到坑里想让小鸭顺着竹竿爬上来。可是竹竿太短了够不到,那可怎么办呢?小熊灵机一动,小鸭会游泳,只要坑里有水,小鸭就能浮起来了。小熊找来一个桶,从河边运水倒进坑里。这时,小象伸长鼻子想把小鸭抓上来,但是水太浅了,还是够不到。小猴也找来一个桶,跟小熊一起运水。小象来到河边,用长鼻子吸满水,运到坑里。

在它们齐心协力下,坑里的水满了,小鸭浮了上来,顺利地回到了地上。小鸭对它们说:“谢谢你们!”小猴、小熊、小象齐声说:“不用谢!”

过独木桥

海曙外国语学校 208班

姚新雨(证号 2330755)指导老师 王翔

一天,阳光明媚,空气新鲜。小兔子到草地上玩。草地很柔软,就像一条绿绿的毛毯,还盛开着五彩缤纷的鲜花。忽然,小兔子看见山羊爷爷来到了河边,他拄着拐杖,戴着一副老花眼镜,正慢悠悠地准备走过独木桥。小兔子心想:山羊爷爷年纪大了,走独木桥不方便。

于是,小兔子跑上前,对山羊爷爷说:“山羊爷爷,您要去哪呀?”山羊爷爷愁眉苦脸地说:“我要去河对面看我的孩子,可我走不过去了!”小兔子说:“我帮您吧!”它小心翼翼地扶着山羊爷爷走。

到了河对岸,山羊爷爷感激地对小兔子说:“谢谢你,小兔子!”小兔子笑眯眯地说:“不用谢,这是我应该做的!”

这可真是一只助人为乐的小兔子!



向日葵

余姚市东风小学教育集团东风校区 204班

陈则允(证号 2330910)指导老师 翁齐敏